
原子炉利用研究者グループ総会 議事録 

 

日時：2024 年 2 月 2 日(金) 12：15 ～ 12：50 

場所：Zoom によるオンラインミーティング 

出席者（順不同・敬称略） 

所外：26 名 井川和代(岡山大学)、北口雅暁(名古屋大学)、渡辺賢一(九州大学)、鈴木達也(長

岡技術科学大学)、中村浩之(東京工業大学)、川端信司(大阪医科薬科大学)、白川真(岡

山大学)、中本裕士(京都大学)、村田勲(大阪大学)、角野浩史(東京大学)、堀均(徳島大

学)、加来田博貴(岡山大学)、鷲山幸信(福島県立医科大学)、村上毅(電力中央研究所)、

小川数馬(金沢大学)、壹岐伸彦(東北大学)、藤岡宏之(東京工業大学)、寺東宏明(岡山

大学)、松浦栄次(岡山大学)、岩田尚能(山形大学)、篠原厚(大阪青山大学)、羽倉尚人(東

京都市大学)、三好憲雄(筑波大学)、玉野井冬彦(京都大学)、永澤秀子(岐阜薬科大学)、

増田明彦(産業技術総合研究所) 

所内：7 名 櫻井良憲、高宮幸一、日野正裕、高田卓志、山村朝雄、川口昭夫、真田悠生 

事務局：新野尚子、中山千代子 

 

資料： 

１. 令和５年度総会議事録（R５.３.１０開催） 

２. 令和５年決算報告書 

３. 令和６年予算(案) 

４. 令和６年度活動予定表（案） 

 

議題： 

１. 令和５年度総会議事録の確認 

２. 令和５年度事業報告・会計報告 

３. 令和６年度予算案 

４. 令和６年度活動予定 

５. 名誉会員について 

６. ホットラボの各部屋・スペース利用について 

７. その他 

 

 

井川代表幹事の司会で、議事次第に従い以下のとおり総会が実施された。 

 

１. 令和５年度総会議事録の確認 

・櫻井幹事より資料１に基づき説明があった。利用者グループのホームページにアッ

プロードされており、気づいた点があれば事務局まで連絡するよう依頼があった。 

・特に意見はなかった。 

 

２. 令和５年度事業報告・会計報告 

・櫻井幹事より、主な事業として、各部屋・スペース利用に関する検討および専門研

究会運営の補助を実施したことが報告された。 

・会計担当・鈴木幹事の代理として、櫻井幹事より資料２に基づき決算について報告

があった。収入については繰越金および利息、支出については研究会等運営費の補

助があり、共同利用支援のための物品購入については見送った旨、説明があった。 

・櫻井幹事より、会計監査担当・吉橋幹事による監査が実施され、特に問題がなかっ



た旨、報告された。 

・特に意見はなく、承認された。 

 

３. 令和６年度予算案 

・会計担当・鈴木幹事の代理として、櫻井幹事より資料３に基づき説明があった。収

入については繰越金、支出については研究会等運営費の補助および共同利用支援の

ための物品購入について計上している旨、説明があった。 

・特に意見はなく、承認された。 

 

４. 令和６年度活動予定 

・櫻井幹事より、資料４に基づき説明があった。運営委員会委員および共同利用研究

委員会委員の推薦者選出ならびにグループ幹事に関する選挙があり、3回の幹事会

を予定している旨、説明があった。また、翌年度の総会を 2月に予定していること

が説明された。 

・特に意見はなく、承認された。 

 

５. 名誉会員について 

・名誉会員の承認について櫻井幹事より提案がなされた。複合研内では森本幸生先生

が該当し、内諾が得られている旨、説明があった。特に異論なく、名誉会員として

承認された。 

・複合研外の対象者について照会したところ、岐阜薬科大学・永澤秀子先生が該当す

ることが確認された。永澤先生が総会に出席していたことから、その場で内諾をい

ただき、特に異論なく名誉会員として承認された。詳細については、後日、事務局

から永澤先生に連絡することとした。 

・大阪医科薬科大学・川端先生より、名誉会員の規定に関する質問があった。櫻井幹

事より、ホームページに掲載されている規約に記述されている旨、回答があり、口

頭での説明も行われた。 

・東京工業大学・中村先生より、これまでの名誉会員の人数等に関する質問があった。

複合研・川口先生よりホームページ上にパスワード保護されたリストがあった旨、

発言があったが、大阪医科薬科大学・川端先生よりチャットで、現在のホームペー

ジには「名簿は選挙年のみ公開する」ことが記載されているという情報提供があっ

た。櫻井幹事より、名誉会員に関する情報は、幹事会、総会等で何らかの形で伝え

ることを検討する旨、回答があった。 

 

６. ホットラボの各部屋・スペース利用について 

・櫻井幹事より、本件に関して実施されたアンケート結果について、資料に基づき説

明された。 

・高宮幹事より、既存の部屋の使用目的および元技術室のレイアウト案について、資

料に基づき説明された。 

・櫻井幹事より、第一研究棟にも休憩スペースが整備される旨、補足説明があった。 

・特に質問等はなかった。 

 

７. その他 

特に発言は無かった。 

 

 

井川代表幹事より閉会の挨拶がなされ、閉会した。 

 


